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Modlitba s dětmi  
Marion Nowacki 

 

Jako učitelka a poté jako matka jsem vždy věděla, že modlitba je důležitým prvkem 
ve výchově dětí. Vždy jsem se ale obávala, zda dokážu předat lásku k modlitbě. 
Jsou mé modlitby dostatečně dlouhé? Jsou moje modlitby dost účinné?  
 
I když jsem se nikdy nepovažovala za modlitebního bojovníka (mám k této službě 
příliš velký respekt), naučila jsem se několik věcí, které mi připadají důležité.  
 
·        Naše děti se musí naučit, že modlitba a všechny její součásti jsou 
nedílnou součástí jejich života.  
  

Každý z nás potřebuje trávit čas o samotě s Pánem Ježíšem.  
  
„Když ty se modlíš, vejdi do svého pokojíku, zavři za sebou dveře a modli se k svému Otci, který 
zůstává skryt; a tvůj Otec, který vidí, co je skryto, ti odplatí. “ (Matouš 6:6) 
  
Naše děti se učí příkladem. Je důležité, aby nás viděly modlit se, slyšely nás modlit se a dokonce cítily naše 
modlitby. Necháváme je s námi v místnosti, když se modlíme? To je jedna z možností. Myslím si, že je také 
účinné prokládat modlitbu celým jejich dnem, aby ji vnímali jako něco velmi přirozeného. Chvalme Pána, když 
nám žehná. Čiňme pokání, když děláme něco špatného. Modleme se, když máme nějakou potřebu. 
Přimlouvejme se, když mají druzí nějaké potřeby. To vše může vypadat velmi jednoduše, ale věřte mi, jaká je 
to radost, když to vaše děti začnou denně dělat samy.  
 
·        Naše děti se musí naučit, že modlitba je vždy prvním řešením.  
  
Když získáváme učedníky bez ohledu na jejich věk, je nezbytné jim pomoci odbourat některé jejich návyky, 
aby se naučili zcela důvěřovat Bohu. Myslím, že je smysluplnější stavět na dobrých návycích. 
  
Mají vaše děti nějakou otázku? Mají učinit rozhodnutí? Navrhněte jim, ať se nejprve obrátí k Pánu a odeberou 
se na své vlastní skryté místo. Pravděpodobně známe odpověď na jejich otázku a určitě víme, jakou volbu 
musejí učinit. Ale naučme je, aby se nejprve poradily s Ním. 
  
„Důvěřuj Hospodinu celým srdcem, na svoji rozumnost nespoléhej. Poznávej ho na všech svých 
cestách, on sám napřímí tvé stezky.” (Přísloví 3:5-6) 
  
Věřte mi, jaká je to radost, když to vaše děti začnou dělat denně samy.  
 
Takže všem maminkám, které mají pocit, že nejsou úplně takové nebo makové, těm, které jsou zdrženlivější, 
modlete se. Vaše děti potřebují slyšet vaše modlitby, aby se vybudovaly.  
  

 

 

 

 



Poznámka: Marion Nowacki je matkou dvou mladých lidí, kteří slouží Pánu celým svým srdcem. Žije a slouží Pánu ve Francii a je vedoucí Dětského výboru 
v evropském regionu. Se svým manželem se věnuje službě dětem.  
  

 

Vedení dětí k modlitbě 

Jessica Campetella 
 

Běžný den v životě matky je nekonečný seznam věcí, které je třeba udělat. Naše dny 
zahrnují úklid, balení svačin, hledání chybějící ponožky, školu, cvičení na klavír, 
biblický kvíz, domácí úkoly, církev a přípravu večeře (nebo rychlé občerstvení). Jsem 
vyčerpaná, jen když to všechno vyjmenuji.  
  
Nejednou jsem se přistihla, že se schovávám v koupelně, abych měla chvilku ticha a 
klidu. Samozřejmě to netrvá ani minutu, než uslyším někoho volat, “Mami.” Tento tlak, 
abychom všechno zvládly, může způsobit, že maminky zapomenou na jednu z 
nejdůležitějších věcí, které máme své děti naučit: jak vést každodenní modlitební život.  
  

Přísloví 22:6 říká, „Zasvěť už chlapce do jeho cesty, neodchýlí se od ní, ani když zestárne.“ Učíme naše děti, 
aby dělaly tolik věcí pro dobro tohoto pozemského těla. Učíme je čistit si zuby a mýt si ruce. Stejné je to 
s modlitbou. Musíme je učit, aby se každý den modlily. 
  
Můj neuvěřitelný manžel vymyslel zábavný způsob, jak naučit naše děti se denně modlit. Jmenuje se 
„PÁRTY“. Každé písmeno představuje jednu část modlitby. „P“ je jako chvála (anglicky „Praise“). „A“ znamená 
prosit (anglicky „Ask“). „R“ znamená pokání (anglicky „Repent“). „T“ znamená poděkování (anglicky 
„Thanks“). „Y“ znamená podvolit se (anglicky „Yield“). Každé ráno se jich ptáme, jestli měli „párty“.  
  
Všechny čtyři mé děti měly nadpřirozené zkušenosti s Bohem, které se týkaly modlitby. David zakusil vizi 
otevírajících se nebes, stejnou vizi, jakou měl náš evangelista. Micah se modlil hlubokou přímluvu slovy od 
Boha. Benji se modlil za další děti, aby přijaly Ducha svatého. Naše nejmladší, Bella, přijala Ducha svatého 
těsně před jejími třetími narozeninami. Každodenní modlitba funguje. Maminky, pomáháte svým dětem vyhrát 
bitvu, kterou mnozí musejí vybojovat v dospělosti. 
  
Až naše děti vyrostou, začnou chápat, jak neocenitelný dar jsme jim dali. Maminky, představujete jim 
nejbližšího přítele, jakého kdy budou mít. Naučí se, jaká je Jeho přítomnost a jak zní Jeho hlas. Každodenní 
modlitební život je nasměruje na cestu k tomu, aby se stali mladými muži nebo ženami, jakými je Bůh povolal, 
aby byli. Jakmile jednou důvěrně poznají Ježíše, bude pro ně mnohem těžší se od Něj někdy vzdálit. 
  
Pavel nás učil, „Chci tedy, aby se mladší ženy vdávaly, měly děti, vedly domácnost…“ (1. Timoteova 5:14). 
Matky, buďme tím, k čemu nás Bůh stvořil, průvodkyněmi našich dětí k Němu.  
   
Poznámka: Jessica Campetella je manželkou pastora Joea Campetelly. Je matkou čtyř dětí, Davida, Micaha, Benjamina a Isabelly. Jsou požehnáni, že jsou pastory 
Christian Life Center v Palm Coast na  Floridě. 
  

 

 

 

 

 

Ukaž a vyprávěj  
Denise Wynn 

 

Vzpomínáte si na nadšení a očekávání, které jste pociťovali ve škole při hodině „Ukaž 
a vyprávěj“? Tolik jsem přemýšlela, abych vybrala tu nejdůležitější věc, jaká se v mém 
malém životě v tu danou chvíli vyskytovala: suvenýr z rodinné dovolené, novou hračku 
nebo hru, svého domácího mazlíčka - želvu. Každý z nás měl několik minut na to, aby 
třídě ukázal svůj poklad a vysvětlil, proč je pro něj tak cenný.  
 
Možnost přivést své vrstevníky na pár okamžiků do svého světa a vkročit do toho 
jejich, byla tak důležitá zkušenost. Kdybych tehdy znala Ježíše, určitě bych se Ho 
pokusila nějakým způsobem přivést do třídy s sebou.  
 

V Lukášově evangeliu Ježíš volal malé děti, aby přišly do Jeho světa.  
 

 

 

 

 



„Ježíš si je zavolal k sobě a řekl: „Nechte děti přicházet ke mně a nebraňte jim, neboť takovým patří království 
Boží.“ (Lukáš 18:16)  
  
Ježíš otevřeně zve všechny, aby k Němu přišli. Tím, že se s dětmi modlíte, jim jednoduše vlastním příkladem  
ukazujete, jak vejít do Jeho přítomnosti, a říkáte jim o Jeho lásce k nim.  
  
Bůh miluje naše děti. Každý jedinečný, svérázný, rozkošný a náročný aspekt každého malého člověka je 
znám jejich Otci. Stvořil je přesně takové, jací jsou, a miluje je nade všechno. 
  
Aby děti porozuměly abstraktním pojmům, je třeba do výuky zapojit různé styly učení. Používání písní, 
obrázků, aktivit a her pomůže každému dítěti zpracovat informace, které dostává.  
 
Některé děti mají problémy se smyslovým vnímáním, které mohou vyžadovat zvláštní pozornost při modlitbě. 
Vezměte v úvahu pět smyslů. Dotek může být nepříjemný nebo dokonce bolestivý. Zvuky v pozadí mohou být 
rušivé nebo tón a hlasitost vašeho hlasu může způsobovat fyzické nepohodlí/bolest. Zrak může být ovlivněn 
osvětlením, což může způsobit rozptýlení, bolest hlavy nebo dokonce záchvaty. Vůně (i ty příjemné), jako 
parfémy, mohou mít negativní dopad na ty, s nimiž se modlíme. Nemůžeme mít pod kontrolou všechny druhy 
rozptýlení, ale je důležité zvážit jednoduché způsoby, jak můžeme ovlivnit ty, kteří hledají Ježíše 
prostřednictvím modlitby.  
 
Učedníci požádali Ježíše, aby je naučil se modlit, a Jeho odpovědí byla dokonalá forma modlitby pro všechny 
lidi všech věkových skupin ve všech časech.  
 
V Matoušovi 6:9 Ježíš řekl: Když se modlíte, modlete se takto.  
  

Drahý Bože, náš Otče, který žiješ na nebesích, ve Tvém jménu je moc. 
Důvěřujeme Tvým cestám z Tvého nebeského království až na zem, kde žijeme. 

Prosím, zaopatři nás vším, co dnes potřebujeme. 
Odpusť nám naše chyby, stejně jako my odpouštíme těm, kteří se dopouštějí chyb vůči nám. 

 Pomoz nám činit správná rozhodnutí a ochraňuj nás ode všeho zlého. 
Všechno, co máme a děláme, děláme pro Tebe, aby v nás každý, koho potkáme, viděl Tebe. 

Na věky věků, amen. 
 
Ukažte dětem, jak se modlit, a řekněte jim, jak moc je Ježíš miluje. Stane se jejich nejcennějším pokladem. 
Po zbytek svého života Ho budou ukazovat a vyprávět o Něm!   
 
Poznámka: Reverend Gary a Denise Wynnovi jsou pastory sboru Solid Rock UPCI, Egg Harbor Twp, NJ. Denise je ředitelkou ABLE Ministries UPCI. Je také 
nadanou řečnicí a autorkou knihy When God Says No (Když Bůh říká: Ne). 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
fotografie: 
https://www.brighthubeducation.com/teaching-elementary-school/16204-benefits-of-show-and-tell 

 

 

 

 

  
 

 

   

Od editorky 

Debbie Akers Robbins 
 



Bůh dělá mocné věci! 
 

Bůh otevírá mnoho dveří a tento zpravodaj je nyní dostupný v těchto jazycích:  
angličtině, arabštině, zjednodušené čínštině, tradiční čínštině, češtině, 

holandštině, fidžijštině, filipínštině, francouzštině, němčině, řečtině, italštině, 
japonštině, Pijin, polštině, portugalštině, rumunštině, španělštině, svahilštině, 

švédštině, thajštině a v jazyce Srí Lanky.  
 

Prosím, modlete se s námi za další překladatele!  
 

Pokud si přejete dostávat jakýkoli z výše uvedených překladů, pošlete 
prosím svoji žádost na LadiesPrayerInternational@aol.com nebo debiakers@aol.com a my 

vás s potěšením přidáme na seznam adresátů! 
Navštivte Ženy modlitby na facebooku a dejte nám „like“!  

 

 

 

 

 

 

   

 

 

Drazí vedoucí modlitebních týmů, prosím, navštivte Ženy Modlitby na Facebooku a “lajkujte” 
naši stránku!  
  
Také prosím pozvěte svoji skupinu, aby ZDARMA odebírala tento newsletter 
na: debiakers@aol.com  
 
Prosím sdílejte tyto informace se svou církví, přáteli a rodinou. Děkujeme, že jste součástí 
této úspěšné modlitební služby a že nám pomáháte šířit zprávy o tomto newsletteru 
ZDARMA a o naší facebookové stránce! 

  

 

 

   

Kdo jsme . . . Od roku 1999: Ladies Prayer Intl. (Ženy modlitby) je rozšířena pro ženy 
na celém světě, které se potkávají každé první pondělí v měsíci, aby se společně 
modlily za jejich děti a za děti v místním sboru a komunitě.  

 
Naše mise . . . Jsme zavázáni k duchovnímu zachování této i další generace a 
duchovní obnově generace předchozí.  
 
Naše potřeba . . . Oddané ženy, které se budou scházet každé první pondělí v měsíci 

a modlit se za své děti.  
  
Tři hlavní modlitební prosby... 
    · Spasení našich dětí (Izaiáš 49:25; Žalm 144:12; Izaiáš 43:5-6). 
    · Aby převzaly vládu nad vírou v odpovědném věku (1. Janova 2:25-28; Jakub 1:25)  
    · Aby vešly do služby Pánovy sklizně (Matouš 9:38). 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

  

 

https://www.facebook.com/ladiesprayerinternational/?fref=ts

